
НАСТРОЙКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ ДЕКОДЕРА KAON KSF 220-CO 

1. Подключите антенный кабель в разъем на задней 
панели декодера(ANT). 

 

5. Если декодер уже был настроен, нужно    
сбросить его до заводских установок. 

 Нажмите кнопку «MENU» на пульте ДУ.  
 Выберите пункт «Системные установки», 
 Промотайте меню вниз до пункта 

«Заводские установки». Введите защитный 
код «0000» и нажмите «ОК» 
 

 
 
 
 

НЕТ СИГНАЛА ИЛИ ПЛОХОЕ 
КАЧЕСТВО СИГНАЛА НА 
ТЕЛЕВИЗОРЕ 

 

 Проверьте целостность кабеля. 
 Проверьте правильность и 

              плотность подключения кабеля 
              к декодеру. 

 
 
 
 
 
 

2. Соедините декодер и телевизор RCA кабелем 
(«тюльпаном»), цвет штекера соответствует цвету 
разъема на телевизоре. 
 

3. Вставьте SMART-карту в  
разъем  на передней панели декодера чипом вниз. 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

4. Подключите декодер к сети питания и  
          включите его с пульта ДУ.  

 
 
 
 
 
6. Теперь нужно провести настройку каналов. 

 Выберите  пункт «Автоматический поиск» и 
нажмите «ОК» 

 Введите данные указанные на рисунке ниже 
и  нажмите «ОК». 

7. Далее нажимайте кнопку «ОК» для 
сохранения настроек и выхода из меню. 

 
НЕТ СИГНАЛА НА ОДНОМ 
ИЛИ НЕСКОЛЬКИХ КАНАЛАХ 
 

 Сбросьте настройки декодера до 
заводских и выполните поиск 
каналов ещё раз. 

 Перезагрузите декодер 
(выключите и включите его). 

 
НА ЭКРАНЕ ВОЗНИКАЕТ НАДПИСЬ 
«КАРТА ОТКЛЮЧЕНА» 

 

 Проверьте, правильно ли 
установлена SMART-карта в 
декодер. 

 
 
 
Если ошибки сохраняются 
используйте инструкции на сайте 
domru.ru или обратитесь в службу 
технической поддержки  
по номеру 8 800 333 7000 

 


